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Comunicazione n. 251


                Ai Docenti dell’Istituto Comprensivo “Marco Polo”

OGGETTO: Settimana d’azione contro il razzismo
Sabato 21 marzo ricorre la Giornata mondiale contro il razzismo, istituita dall'Onu nel 1966 in ricordo del massacro di Sharpeville, la cittadina sudafricana nella quale il 21 marzo 1960 la polizia uccise 69 persone che manifestavano pacificamente contro la politica dell'apartheid portata avanti dal National Party. 

In occasione della ricorrenza si celebra l'undicesima edizione della Settimana d’azione contro il razzismo (16 – 22 marzo 2015), lanciata quest'anno con lo slogan "Accendi la mente, spegni i pregiudizi".

Agli istituti comprensivi viene chiesto di aderire con le seguenti iniziative.

Nel corso della settimana che va dal 16/03 al 21/03, nelle classi di scuola secondaria di 1° grado  sarà effettuata la visione di un film sul razzismo.

I bambini più piccoli dovrebbero realizzare delle bandierine di colore arancione con su scritto pensieri legati al tema del razzismo.

Le scuole dell’infanzia realizzeranno flambeaux in carta di colore arancione (copricandela per non far colare la cera - candela di diametro 22 mm). 

Le bandierine e i flambeaux saranno utilizzati durante la fiaccolata in programma sabato 21 marzo p.v.

Fiaccolata: al fine di coinvolgere più persone possibile, la Fiaccolata avrà luogo SABATO 21 MARZO a partire dalle ore 18.00 ed il percorso individuato sarà partendo dalla zona del Borgo (quella con maggiore popolazione immigrata residente) per arrivare in centro e concludersi ai Giardini "Vecchi".
Fabriano, 17 marzo 2015
      IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. Antonello Gaspari

